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Hanaun 3Ha4yeHunsa BbipaXKeHUN:

O O O O

432+215 O 351+427 T
987-456 T 467-346 A
728+53 M 524+67 W
368+120 Ji 527+144 P




Pacnonoxu B nopsake Bo3pacTaHus

121 488 531 647 671 691 778 781

M | el
ONnoaLbl fakal
T




CocTaBb nNporpaMmmy 3aBapuBaHuUs Yas

1. 3aJIUTb KUMSATKOM 3aBapHOW YaMHUK.

2. BCKMNaTuTb BOAY.

3. HakpbITb YHaMHUK creumanibHOW rpenkoun.
4. OMOJSIOCHYTb KUMSATKOM 3aBapHOW YanHUK.
5. 3acblfaTb B YaWHWK 3aBapkKy.

6. [loooXaaTb A0 MOJIHOIO 3aBapuBaHuAa 5
MUHYT.

7. [1pUroToBUTHL 3aBapKy.




BCKUNATUTbL BOAY.

[TpUroToBUTL 3aBapKky.

CnosIoCHYTb KUMSATKOM 3aBapHON YalHUK.
3acbinaTb B YaMHUK 3aBapkKy.

3a/INTb KUMATKOM 3aBapHOM YanHUK.
HaKpbITb YHaMHUK CrieunanbHOW rpesikoun.

[NoaoXkaaTb A0 MOIHOIO 3aBapuBaHusa 5
MUHYT.




Pewin 3agayuu

Ha 3aBTpak BogsHoun cbepaet 25
NNABOK, a 3a 06eaom Ha 20 6onblue.

CKOJIbKO NMUABOK OH CbedaeT 3a
obeaom?

25 +20 =45 (n.)
OT1BeT: 45 nNnaBOK.



YTpoM 3Men [opbiHbIY BbiMMBaeT 32 J
4yyAQOTBOPHOW BOAbI, @ BeyepoM 47

CKOJIbKO NUTPOB BbINMBAeET 3Meun
[[OpbIHbIY YTPOM U Be4YepoM?

32 + 47 =59 (n)
OTBeT:59 nnTpoBs.



LaCHG0 32 Nabumy!

o B KakoM nopsiake BbIMOJIHAOTCS
obpaTHble onepaunn?

o [1oBO/bHbI NN Bbl cCBOEN paboTon Ha
ypoke?




@
N



